

задѣ да земе дръха-та си. И горко на непразны-ты, и на дощы-ты прѣзъ онѣзи дни. И молѣте са да не бѣде вѣганіе-то ви зимѣ; Защото [прѣзъ] онѣзи дни ще бѣде такъвази скърбь, какъвато не е была отъ начало на създаііе-то, което създаде Богъ, до нынѣ, нито ще бѣде. И ако Богъ не бы скратилъ [онѣзи] дни, не бы са избавила ни една пазть; но заради избрани-ты, които избра, скратилъ е дни-ты. И тогази ако ви рече нѣкой: Это тѣка е Христосъ, или: Это тамъ, не вѣрвайте. Защото ще са подигнатъ лжехристи и лжепророцы: и ще покажѣтъ знаменіа и чѣдеса, за да прѣльстатъ, ако е възможно, и избранны-ты. И вы са пазете: это прѣдсказахъ ви сичко.

Въ срѣда, на зі: недѣла.  
Отъ Марка, зачало 61.

**Р**ече Господь на ученицы-ты си: Прѣзъ оныа дни, слѣдъ онѣзи скърбь, слънце-то ще потъмнѣе, и луна-та не ще да даде свѣтеніе-то си; и звѣзды-ты отъ небе-то ще слитатъ; и силы-ты които (сж) въ небеса ще са поколѣбажѣтъ. И тогази ще видатъ Сына чловѣческаго че иде на облацы съ голѣма сила и слава. И тогази ще проводи ангелы-ты си и ще събере избранны-ты свои отъ четыри-ты вѣтра, отъ край земѣ-та до край небе-то. И отъ смоковница-та начѣте притча; когато вече вѣйкы-ты и отлѣкнатъ и разыватъ ли-

стіе-ты (си) знаете вече че е близъ лѣто-то. Така и вы, кога видите това че става, да знаете че е близъ, на врата-та. Истина ви казвамъ, че нѣма да прѣмине тойзи родъ, догдѣ не бѣде сичко това. Небе-то и земѣ-та ще прѣминѣтъ; но мои-ты дѣла нѣма да прѣминѣтъ.

Въ четвъртъкъ на зі: недѣла.  
Отъ Марка, зачало 62.

**Р**ече Господь на ученицы-ты си: Небе-то и земѣ-та ще прѣминѣтъ; но мои-ты дѣла нѣма да прѣминѣтъ. И за онзи день и часъ никой не знае, нито ангелы-ти, които сж на небеса, нито Сынъ-тъ, тѣкмо Отецъ. Пазѣте са, бѣдѣте и молѣте са; защото не знаете кога ще бѣде вѣре-то. (Понеже това ще бѣде) като кога чловѣкъ нѣкон отиде на пѣть, и остави кѣща-та си, и даде власть-та на рабы-ты си, и всакомѣ негова-та мѣ работа, и на вратарѣ-тъ повелѣ да е бденъ. И тѣи бѣдѣте бдени (и вы); (защото не знаете кога ще доде господарѣ-тъ на кѣща-та, вечерѣ-та, или по срѣдноць, или кога попѣе пѣтель-тъ, или заранѣ-та: Да не бы като доде внезапно да вы намѣри че спите. И това що казвамъ на васъ, на сичкы-ты (го) казвамъ: Бдени бѣдете. И слѣдъ два дни вѣше пасха и бесквасни-ти (хлѣбове): и тѣрсаха първосвѣщенныци-ти и книжници-ти какъ да го уловѣтъ съ излама и да го убѣжѣтъ. И дѣлаха: Да не е въ празникъ, за да не стане мѣла въ народа.

Въ петѣкъ